

ЗРИТЕЛИ О ТЕАТРЕ

Благодарим вас, товарищи!

С глубоким волнением просмотрели мы пьесу И. Попова «Семья» в постановке театра имени Ленинского комсомола.

Перед нами прошел отрезок жизни замечательной русской семьи Ульяновых, семьи, в которой формировалось сознание будущего вождя революции. Глубокая любовь и уважение друг к другу и особенно к матери, верность своим убеждениям, принципиальность и честность — отличительные черты членов этой семьи.

Прекрасно передает образ матери Ильича народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии С. В. Глацнигова. Мария Александровна Ульянова — человек большой нравственной силы, она организует жизнь всей семьи, воспитывая в своих детях умение самим находить правильное решение сложных вопросов жизни.

Очень нам понравился артист В. Егоров, исполняющий роль юного Ленина,

Семья Ульяновых — это коллектив революционно настроенных, идейно сплоченных людей. Среди них особенно ярко выделяется цельность политического мышления будущего вождя революции, основателя нашей партии и государства Владимира Ильича Ленина.

Мы считаем, что спектакль «Семья» должны посмотреть все руководители и слушатели партийных школ и кружков по изучению биографий великих вождей народа В. И. Ленина и И. В. Сталина, учащиеся средних школ.

В своей практической работе мы широко используем сцены спектакля.

Хочется выразить искреннюю благодарность коллективу театра и его руководителям, сумевшим так хорошо показать юного Ильича и людей, окружавших его в те годы.

З. НЕЧИПОРУК,
заслуженная учительница УССР.

М. КОВАЛЕНКО,
директор средней школы № 45
города Киева.

И. ГУСЛИЦ,
заслуженный врач РСФСР.